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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM UBERLÂNDIA - MG 
 
Data : 29 de agosto de 2007 
Horário: 16:00 horas 
Local : Sala de Treinamento da Gerência-Executiva do INSS 
 
I – PRESENÇAS 
 

CONSELHEIROS 
 
Representantes do Governo 
Noeme de Queiroz Nunes – Gerente Executivo - Suplente  

 Cosme Balthazar de Sousa – Representante da Delegacia da Receita Previdenciária – 
Suplente 

Representantes dos aposentados e pensionistas 
Odair Alves de Oliveira– Associação dos Trabalhadores Aposentados e Pensionistas de 
Uberlândia - Suplente 
Representantes dos empregadores 
Benedito Torres – Sindicato dos Contabilistas de Uberlândia – Titular 
Aldo Prudente da Silva – Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais – Titular  
Representantes dos trabalhadores 
Irineu Gonçalves – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Fumo de Uberlândia- Titular 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
 Aníbal Moreira Borges – Associação dos Funcionários Aposentados de Banco do Brasil 
Triângulo Mineiro – Titular 
 

III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
      Hamilton de Oliveira Leite – Procuradoria Federal Especializada INSS - Suplente 

José Antônio da Silva – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do               
Mobiliário de Uberlândia, Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba - Titular 
 

IV – CONVIDADOS 
    Andréa Simonassi Damasceno Oliveira- Chefe SEAT – Gerência-Executiva do INSS Uberlândia. 
 
IV – ABERTURA 
Verificada a existência de quórum, a Presidente suplente do Conselho, Noeme de Queiroz Nunes, 
abriu a reunião cumprimentando a todos. 
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata da 27ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 18 de abril de 2007 foi submetida à 
apreciação do plenário, que, após lida, foi por todos aprovada. 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
A conselheira e Presidente suplente do CPS, perguntou aos conselheiros se todos concordam 
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com o encerramento do assunto da 27.ª reunião. O conselheiro Irineu questiona o quantitativo de 
segurados que não passam por tratamento durante o tempo de benefício. Noeme explica que não 
há como precisar o número de segurados que estão submetendo a tratamento ou se apenas vão 
ao médico para uma simples consulta antes do exame médico-pericial. Relata que 6.190 pessoas 
estão recebendo auxílio-doença previdenciário e 473 auxilio-doença acidentário. O conselheiro 
Irineu acha que estas pessoas podem ser tratadas pelo CEREST. A Presidente Noeme chama a 
todos os conselheiros para solucionarem este assunto ou encerrarem esta questão que já vem 
sendo assunto das últimas reuniões ordinárias sem se chegar a um consenso. O conselheiro 
Irineu acha que pode ser criado um GT para estudar o assunto e chegarem a uma proposta viável. 
A conselheira Noeme sugere que o GT seja composto de 2 (dois) conselheiros. Após eleição os 
nomes indicados para composição do GT, foram os dos conselheiros Irineu e José Antônio, 
mesmo não estando presente à reunião e, mais um membro do CEREST. Os trabalhos serão 
coordenados pelo Sr. Irineu. Diante da criação do GT o assunto ficará de pendente da pauta da 
reunião até que este Grupo apresente formalmente uma proposta para então voltar a ser tratado 
pelo CPS e encaminhada a proposição ao CNPS. Noeme apresenta a servidora Andréa, Chefe da 
SEAT para os conselheiros, explicando a todos eles o que é a Diretoria de Atendimento. 
Comunicou a todos, que o conselheiro Salvador voltou ao Órgão de origem, pois estava aqui 
apenas cedido e logo deveremos ter outro chefe na Procuradoria Seccional que irá funcionar aqui 
no nosso prédio. Comentou que o Sr. Salvador em pouco tempo que aqui esteve realizou um 
grande trabalho e conquistou o respeito de todos os servidores desta casa. A servidora Andréa se 
apresentou, informando aos conselheiros presentes qual a demanda do Atendimento da 
Previdência Social. Explicou a criação do PrevFone e da Central 135. Distribuiu o material 
informativo aos conselheiros. Informou que a Agência Uberlândia atende a 15 mil segurados por 
mês em média. Que o esclarecimento preliminar ao cidadão é muito importante porque além da 
rapidez, tira a pessoa da fila. Que a partir daí, passamos a ter conhecimento do quantitativo de 
atendimentos, e dos tipos de serviços a serem realizados. Explicou passo a passo como agendar 
requerimentos e serviços pela internet e canal 135. Como são tratadas as agendas nas Agências. 
O conselheiro Benedito Torres indaga se o horário de agendamento é cumprido, ao que Andréa 
explica os estudos e esforços que estão sendo realizados para o atendimento dentro do horário. O 
conselheiro Odair reconhece o avanço que a Previdência Social atingiu. A conselheira Noeme 
explica que os procuradores dos segurados estão em desacordo com este sistema de 
agendamento, que estão entrando na justiça e ganhando mandado de segurança para que seus 
clientes sejam atendidos fora deste agendamento. Sr. Aldo sugere que o Juiz seja convidado para 
uma reunião do CPS a fim de ser esclarecido como é o funcionamento 135 e do agendamento. O 
conselheiro Aldo sugere que o CPS faça uma Moção ao CNPS neste sentido. O conselheiro Irineu 
sugere também que se façam esclarecimentos à sociedade, a fim de que conheça estes serviços 
deixem de ter procuradores. 
 
VII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
Noeme pede a todos os conselheiros que as pautas para as próximas reuniões sejam de assuntos 
breves. Aprovada por todos os conselheiros para a próxima reunião uma palestra do conselheiro 
Cosme Balthazar sobre as alterações nas quitações de contribuições de construção civil. 
 
VIII – ENCERRAMENTO 
A Presidente suplente do Conselho deu por encerrado este assunto, passando o franqueamento 
da palavra. Nada mais havendo a tratar, a presidente suplente do plenário e deste Conselho, 
Noeme de Queiroz Nunes, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 28ª Reunião 
Ordinária do Conselho de Previdência Social de Uberlândia. Para constar, eu, Maria Letícia de 
Almeida Marques, lavrei a presente ata.  
 

Uberlândia – MG, 29 de agosto de 2007. 
 

Noeme de Queiroz Nunes 
Presidente do CPS Uberlândia 


